

英国警界曝“最大腐败案件”

数百警察被控性侵 鲜有人遭解职

本报讯 英国警方监察机构日前曝光了英国警界“最大腐败案件”：数百名英国警察曾被指控性侵犯案件嫌疑人与受害者，而且其中很少有人遭到解职。

据监察机构统计，在两年内，总计有306名警察、20名社区协警以及8名警界职员收到了总计436起起诉，被控“滥用职权以谋

求性关系”。检察人员表明，真实数字可能比已经收到起诉的数字还要高很多。

然而，尽管数字惊人，但是仅有40名警员因此遭到解职。

“这是英国警界目前最大的系列腐败案件，”斯坦福德基尔市前首席督察迈克·康宁汉表示，“有什么能比一位人民卫士滥用人民的

信任更为可怕？这是所能发生的最伤害公众信任的事件了。”

“其他那些被指控的警员事后是如何处理的，那些指控目前进行到了哪一步，它们是如何‘大事化小’，变成了‘警员行为不当’的听证会的，这些我们目前都暂不清楚。”康宁汉称。

英国皇家警察督察局表示，

家暴受害者、吸毒酗酒者、妓女和被捕嫌疑人等“脆弱人群”成了这些警员的目标。

在今年7月至8月，英国皇家警察督察局曾在网上对家暴案件展开调查。结果显示，16%的家暴案件相关人员表示，截至案件结束时，有警员曾与她们发生性关系，或者曾经有过不正当关系。(在线)

囚犯从监狱厨房送餐窗口越狱 仅穿内裤卡在门上下来

本报讯 据媒体报道，巴西一名囚犯穿着内裤欲从监狱送餐窗口逃出，结果被卡住，消防员用葵花油倒在他身上，并且使用电动工具，才让他的身子顺利从这个方形小窗中拔出来。

近日，巴西一名囚犯从监狱厨房送餐窗口越狱，仅穿内裤卡在门上上下不来。接报后，消防员赶到现场，使劲帮这名囚犯从送餐小窗中把身体拔出来，但是他们即使用上葵花油也没用，男子一直在绝望地哭喊。消防员最终用上了电动工具才把门劈开，男子顺利得救。

这名男子因抢劫珠宝店被抓，被送到警局时，他还曾试图贿赂警察，用金钱换取自由。

(小腾)

→囚犯卡在门上(网络照片)



批波音新造总统专机太贵，特朗普改口！

本报讯 刚刚胜选不久的美国准总统特朗普虽已身居高位，但总喜欢在社交媒体上“搞个大新闻”的他近日再度语出“伤人”。此次被“伤”的对象是正在为其制造新一代“空军一号”(总统专机)的美国波音公司，尽管美军方和波音公司早已签署合作协议，但特朗普却突然宣称：波音造价太贵，将取消合同。

然而就在事发第二天，他自己又扭转话头，称合同不会取消，还夸波音是个好公司。尽管如此，任性的特朗普只“随口一说”，已让波音公司市值一日间蒸发了十几亿美元。

“40亿美元”不知从何来

2015年1月，美国空军作出了以波音747-8型客机为新“空军一号”平台的决定。当初曾有法国空客公司A-380型客机作为竞争对手，但鉴于“最好不让外国

公司生产总统专机”的考量，波音公司一开始就取得了建造下一代美国总统专机的权利。

今年1月和7月，波音公司与美国军方正式签订了两份新总统专机的设计合同，包括设计新的内饰、电子、动力系统及维保系统等。

然而就在波音公司忙着赶工的当口，特朗普于美国时间本周二(12月6日)突然在Twitter上发文称：“波音公司正在建造的新‘空军一号’成本已然失控，超过了40亿美元，取消订单！”

没有人知道特朗普口中的40亿美元从何而来。此前美国空军曾指出，两架“空军一号”通常由两架客机组成，另一架作为备用机随行，以防发生故障时更换使用)波音747-8飞机的更换计划将耗资16.5亿美元。

而独立的国家审计机构美国政府责任署则预计，新一代更换

计划最终的耗资将在32亿美元左右。

波音公司也澄清，目前只是与政府签署了约17亿美元的合约，负责专机的设计及前期工程。

无论是哪种预测，貌似都与特朗普口中的40亿美元不相符。白宫发言人欧内斯特表示，不清楚特朗普是如何取得专机造价逾40亿美元的数据，他的说法也不反映波音公司与政府的合作情况。

特朗普的话变得真快

不过让波音公司颇为放心的是，特朗普第二天便扭转话头。媒体报道称，在与波音CEO沟通后，当地时间12月7日，特朗普称波音是个好公司，CEO也是个很好的人。他前一天之所以那么说，只是想拿到一个更合理的价格，合同并不会取消。

特朗普的话变得真快，可

就在短短一天的时间里，波音公司的市值却因此蒸发了15亿美元。

特朗普之所以反悔自己的言论，恐怕一来是受到舆论压力，二来是在理性思索了一个晚上后，他惊讶地发现，毁约成本或许大大超出自己的感性预期。

特朗普上任后，作为美国总统及军方总司令，他确实有权取消与波音的新飞机订单。但如果他这样做的话，可能会让美国的纳税人耗资更大，因为政府或将失去已经签约的款项。

据信，除了已签约的17亿美元，这两架飞机其实已经有了更多的拨款。据报道，美国政府去年的财政预算拨出约29亿美元用作更换总统专机。国防部的文件显示，目前已花了大约9300万美元。一旦合同取消，所有的前期资金投入都面临泡汤的危险。(小新)

iPhone要回美国造？

富士康正评估在美投资机会

本报讯 12月7日，富士康发布声明称，该集团目前正初步评估美国地区潜在的投资机会，以扩增当地运营业务，目前相关投资尚未定案。

富士康是包括iPhone在内的多款苹果产品代工厂。此番表态离iPhone搬至美国制造似乎更近一步。在12月7日的声明中，富士康还称，与美方相关单位进行直接探讨并达成双赢协议后，相关细节将会对外公布。

美国当选总统特朗普一直在推动美国企业本土制造。近日，特朗普曾对外表示，他当选总统后接到了苹果CEO蒂姆·库克打来的电话。特朗普在电话中对库克说：“蒂姆，你知道，我的真正成就之一将是让苹果在美国建造一座大工厂，或者是许多工厂，而不是在中国、越南或者其他地方。你们就在这里生产。”库克说：“我明白你的意思。”特朗普还向库克说，会为企业提供优惠政策，将削减企业税收。(澎湃)

阿根廷女子参加朋友婚礼 到场才知自己是新娘

本报讯 阿根廷女子梅赛德斯·奥蒂茨近日开心地前往首都布宜诺斯艾利斯一间教堂出席朋友的婚礼，然而却堕入了男友古斯塔沃·奥蒂茨设下的“圈套”。

等到她步入举行婚礼的教堂时，却发现教堂里全是自己熟悉的亲朋好友，自己的爸爸也正展开双手准备迎接她，而站在牧师前西装笔挺的男子正是她的男友古斯塔沃。顿时梅赛德斯发现，原来这不是别人的婚礼，自己才是真正的新娘。婚礼的主角，惊喜的事实让她忍不住张大嘴巴、当场落泪。这时身边的朋友上前为她穿上嫁衣，并帮她擦起眼泪。梅赛德斯在一片掌声中，慢慢走向男友古斯塔沃，展开了人生新的一页，场面十分浪漫。

这场惊喜婚礼的策划人正是她的男友，梅赛德斯与男友已经交往了近30年，却一直没有举办任何结婚仪式。(中青)

地球白天时间越来越长 670万年增加1分钟

本报讯 根据《伦敦英国皇家学会学报》12月7日公布的一份研究报告，地球上白天的时间越来越长，但人类很难感觉到，因为大约要等670万年才增加一分钟。

媒体报道称，在相当长的时间里，地球趋于放慢转速，原因在于潮汐造成的月球和太阳的万有引力。报道还称，地球还对各种与大气变化、冰盖变化、地震有关的风险敏感。

据一英国研究小组称，在最近的27个世纪里，每个世纪的白昼平均延长了大约1.8毫秒。这“大大少于”之前被认为的每个世纪增加2.3毫秒。人们当时认为“只”需520万年就会增加1分钟。(参考)

爱上宜昌

三峡·九凤·大寨




柴埠溪大峡谷 船游清江3日游 518元/人
畅游八百里秀美清江，探秘宜昌的小“张家界”

三峡九凤谷 三峡湿地 船游清江3日游 468元/人
轻松好玩九凤谷、文人故里杨守敬、畅游清江天龙湾

河南征途旅行社 0375-2222175 2222152

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……

眼睛问题 免费体验

效果好不好 试用后自己说了算 征集100名眼疾患者，免费验证效果

什么事情最可怕，失去光明最可怕！说个不好听的，再等，万一看不见了，后悔都来不及了。视物模糊，视力下降快，迎风流泪，重影小黑点，飞蚊症，眼屎多，眼睛干涩胀痛……视力越来越模糊，眼疾问题不能等。趁现在还有光感，快到扶明堂！别等到了没了光感，就是神仙也无力回天了！

眼睛不舒服就来扶明堂



扶明堂

传递光明 传递爱

不打针、不吃药、不手术、不用激素
价值298元眼部水疗 国家发明专利眼贴
古法拨经清障手法 全都免费送 只为验证效果

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线：2210866